## 株式会社スタルジー、コーポレートサイトをリニューアル



2019年5月21日 、株式会社スタルジー(本社:東京都豊島区、代表取締役社長飯塚祐世)はコーポレートサイトをリニューアルしたことをお知らせいたします。

今回のリニューアルでは、コーポレートサイト全体のデザインを刷新。OUR STORIES、SERVICE、RECRUIT、NEWS、CONTACTというページ構成に変更し、シンプルで閲覧しやすいUIとUXを実現しています。

弊社は「価値観をアップデートする」をミッションに、弊社のサービスやプロダクトに訪れた、 触れた、見た、聞いた方々の価値観をアップデートする事業を展開しております。

## 大幅に加筆されたOUR

STORIESでは、ミッション、設立背景を理解できるコンテンツにいたしました。

事業内容としましては、サプリメントのWEBメディア「サプリポート」、ブロックチェーンのWEBメディア「dApps

portal」、管理組合様向けのWEBメディア「管理組合サポート」の運営を行なっています。

また、WEBサイトやWEBシステムの制作・構築を行なっておりますので、ご興味のある方は下記お問い合わせ先、もしくはコーポレートサイトの問い合わせフォームよりご連絡ください。

引き続き、皆様の「価値観をアップデートする」事業展開に努めてまいります。

■株式会社スタルジー コーポレートサイト

https://stalgie.co.jp

## ■株式会社スタルジー 会社概要

会社名:株式会社スタルジー(stalgie Inc.)

所在地:東京都豊島区南池袋1-9-17

設立日: <u>2018年1月11日</u> 代表取締役:飯塚祐世 資本金: 5,000,000円

事業内容:オウンドメディアの運営、WEBサイト・システム構築、芸能プロダクション・プロモー

ション事業

## ■お問い合わせ先

株式会社スタルジー 担当者:川野三太 TEL: 050-5329-9143

E-mail: info@stalgie.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com